

CORRECCIÓN DE ERRORES

Habiendo advertido error material en la página 1 de la Resolución de admisión de fecha 11 06.2025 del Programa Pyme Innova 2025, en cuanto al Nº de referencia de la BNDS indicada en su encabezamiento, se hace necesario modificar la misma para resolver la errata. En este sentido,

DONDE DICE: “ref. BDNS nº53.725”

DEBE DECIR: “ref. BDNS nº825271”

Miguel Urraca Pinzón
Secretario General – Director Gerente